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§55 

Svar på motion- Kontroll av att kommunfullmäktiges beslut 
verkställs (KS 2023/202) 
Beslut 
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige: 
 
 - att finna motionen besvarad angående att en rutin upprättas för att säkerställa att 
återrapportering till kommunfullmäktige sker efter att en bifallen motion eller 
medborgarförslag/Vaggerydsförslag har blivit verkställt, då detta redan görs årligen i oktober 
månad sedan år 2022, 
 
 - att finna motionen besvarad angående att en rutin skapas för att rapportera verkställighet 
som ej återrapporterats. I praktiken innebär detta att en praktiserande rutin skapas för en 
befintlig regel i Vaggeryds kommuns ärendehandbok, 
 
 - att avslå motionen angående möjligheten att följa ärenden publikt införs, gällande 
verkställighet av motioner och medborgarförslag/Vaggerydsförslag. 
 
 
Reservationer 
Magnus Thelin (L) och Thomas Axelsson (KD) reserverar sig mot kommunstyrelsens beslut 
till förmån för Thomas Axelssons (KD) förslag.  
 
 
Sammanfattning 

Fullmäktigeledamoten Thomas Axelsson (KD) har lämnat in en motion daterad 2023-09-19 
med förslag: 
 • Att en rutin upprättas för att säkerställa att återrapportera till kommunfullmäktige sker efter 
att en bifallen motion eller medborgarförslag har blivit verkställd. 
 • Att en rutin skapas för att rapportera verkställighet men ej återrapporterat. Detta avser 
ärenden där KS eller någon nämnd verkställt beslutet, men av olika anledningar inte blivet 
återrapporterat. 
 • Att möjligheten att följa ärenden via ett webbdiarum införs. 
 Kanslienheten har berett ärendet. 
 
 
Yrkanden 
Thomas Axelsson (KD) föreslår avslag till arbetsutskottets förslag med följande 
 motivering: 
 - att finna motionen besvarad angående att en rutin upprättas för att säkerställa att 
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 återrapportering till kommunfullmäktige sker efter att en bifallen motion eller 
 medborgarförslag/Vaggerydsförslag har blivit verkställt, då detta redan görs årligen i oktober 
 månad sedan år 2022, 
 - att bifalla motionen angående att en rutin skapas för att rapportera verkställighet som ej 
 återrapporterats. I praktiken innebär detta att en praktiserande rutin skapas för en befintlig 
 regel i Vaggeryds kommuns ärendehandbok, 
 - att bifalla motionen angående möjligheten att följa ärenden publikt införs, gällande 
 verkställighet av motioner och medborgarförslag/Vaggerydsförslag. 
 
 
Propositionsordning 
Ordföranden ställer förslagen mot varandra och finner att kommunstyrelsen beslutat enligt 
arbetsutskottets förslag. 
 
 
Votering 
Omröstning begärs. 
Följande beslutsgång godkänns: 
Ja-röst för bifall till arbetsutskottets förslag. 
Nej-röst för bifall till Thomas Axelssons (KD) förslag. 
Omröstningsresultat enligt bilaga till protokollet, omröstning 1. 
Kommunstyrelsen beslutar med 7 Ja-röster mot 6 Nej-röster, bifall till arbetsutskottets förslag. 
 
 
Beslutsunderlag 

• §40 KSAU Svar på motion- Kontroll av att kommunfullmäktiges beslut verkställs 
• Kommunledningskontorets tjänsteskrivelse 2024-01-30 
• Motion- Kontroll av att kommunfullmäktiges beslut verkställs 

 

Paragrafen är justerad 
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Voteringslista: §55 

Ärende: Svar på motion- Kontroll av att kommunfullmäktiges beslut verkställs,  KS 2023/202 
 
Voteringslist(or) 
Omröstning 1 
Ledamot Ja Nej Avstår 
Anna Karin Slunge (S), ledamot X   
Nexhat Shabani (S), ledamot X   
Helena Erlandsson (S), ledamot X   
Mats Oskarsson (M), ledamot X   
Jörgen Johansson (C), ledamot  X  
Jan-Erik Aronsson (SD), ledamot  X  
Magnus Thelin (L), ledamot  X  
Kenth Williamsson (S), vice ordförande X   
Thomas Axelsson (KD), 2:e vice ordförande  X  
Alex Johansson (M), ersättare X   
Klas Gustavsson (EMP), ersättare  X  
Mikael Persson Korpihalme (SD), ersättare  X  
Gert Jonsson (M), ordförande X   
Resultat 7 6 0 
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